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Glasilo krajevne skupnosti
Bresternica - Gaj      



Spoštovane krajanke in krajani KS Bresternica - Gaj!

Pred vami je nova, enajsta številka glasila, ki na prihajajočih straneh zajema 
zanimivosti v naši krajevni skupnosti. 

Članice uredniškega odbora vam ob tej priložnosti želimo miren in v krogu vaših 
najdražjih preživet praznični čas, ki je pred nami. 

Prav tako vam sporočamo, da se bomo v krajevni skupnosti še naprej in s 
skupnimi močmi trudili za boljši in lepši jutri vseh krajank in krajanov.

Uredniški odbor glasila KS Bresternica - Gaj 

Izdajatelj: Krajevna skupnost Bresternica - Gaj
Uredniški odbor: Eva Zupanc,  Vesna Žuraj in Marjetka Hauptman 
Lektoriranje: Laura Horvat Dobrun, prof. ped. in slov.
Grafično oblikovanje: Vittin, d.o.o.
Naklada: 800 izvodov
Tisk: Tiskarna Babič d.o.o.
Naslovnica: nabrežje reke Drave in Gaj nad Mariborom 
Naslovna fotografija: Arhiv KS
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Spoštovane krajanke in krajani,

v letu, ki je pred nami, se zaključuje mandat sveta krajevne skupnosti v sedanji sestavi. Ob 
tej priložnosti se želim zahvaliti za vaše zaupanje in poudariti, da si bomo tudi v zadnjih 
mesecih mandata prizadevali za dobrobit vseh naših krajanov, za prijetno bivanje v našem 
kraju ter za nadaljnji razvoj naše skupnosti. Naša glavna prioriteta ostaja uravnotežen 
razvoj Mestne občine Maribor, z enakim poudarkom na vseh mestnih četrtih in krajevnih 
skupnostih.

Pred nami je zahtevno, a obenem tudi obetavno leto. Po daljšem času smo namreč prišli 
do faze, ko bodo številni načrtovani projekti končno zaživeli v praksi. Med 
najpomembnejšimi, ki jih bo izvedla Mestna občina Maribor, je izgradnja vodovoda 
Kozjak, pri čemer se bo v začetku prihodnjega leta pričela prva faza, ki bo skozi naslednja 
proračunska leta izvedena v celoti.

Posebno mesto med projekti, ki ga sofinancirata Ministrstvo in Mestna občina Maribor, 
ima rekonstrukcija ceste skozi Bresternico. Gre za projekt izjemnega pomena za našo 
centralno Bresternico, saj bo v celoti uredil prometno infrastrukturo in podzemni kataster, 
vključno s kanalizacijo, elektrovodi, razsvetljavo in optičnimi povezavami. Po zaključku 
projekta, ki bo trajal približno dvajset mesecev, bo center Bresternice dobil povsem novo, 
urejeno podobo, kar bo občutno pripomoglo k večji varnosti, funkcionalnosti in estetskemu 
vtisu našega kraja.

Poleg tega bomo nadaljevali tudi z izvajanjem masterplana Mestne občine Maribor, ki 
prinaša prenovo in urejanje številnih občinskih cest po vsej občini. V letošnjem letu smo 
tako že izvedli približno 2,5 km novih asfaltnih prevlek, kar predstavlja pomemben korak k 
izboljšanju prometne infrastrukture, varnosti in udobja za vse udeležence v prometu.

Velik poudarek namenjamo tudi aktivnostim na lokaciji bivšega motela, kjer Mestne 
nepremičnine d. o. o. skrbno pripravljajo koncept prenove in ponovnega oživljenja tega 
prostora. Verjamemo, da bo projekt doprinesel k nadaljnjemu razvoju in večji privlačnosti 
našega kraja ter ustvaril prostor, ki bo služil tako prebivalcem kot obiskovalcem.

Ob tej priložnosti se želim iskreno zahvaliti vsem posameznikom, društvom in 
prostovoljcem, ki s svojim časom, znanjem in angažmajem prispevajo k lepšemu, 
urejenemu in prijetnejšemu okolju. Vaše sodelovanje je ključno pri vseh večjih in manjših 
projektih, zato se veselim uspešnega in prijateljskega sodelovanja tudi v prihodnje.

Vsem krajankam in krajanom ob prihajajočem novem letu želim predvsem zdravja, 
veselja, topline in medsebojnega spoštovanja. Naj bo leto pred nami polno prijetnih 
trenutkov, skupnih uspehov in lepih doživetij v našem kraju.

Primož Hedl
predsednik KS Bresternica - Gaj
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KULTURNO IN DRUŽABNO LETO 
2025 V NAŠEM KRAJU

Leto 2025 je bilo za naš kraj izjemno bogato, pisano in povezovalno. Prireditve so združile vse 
generacije, utrdile občutek skupnosti ter ponovno dokazale, kako močna je tradicija, ko se 
prepleta z ustvarjalnostjo in prostovoljnim delom. V nadaljevanju predstavljamo 
najpomembnejše dogodke, ki so zaznamovali leto.

V februarju je naš kraj napolnila otroška razigranost. Dvorana polna 
pisanih mask, glasbe in smeha, je poskrbela, da smo uspešno 
“pregnali zimo”. S pomočjo prostovoljcev smo pripravili ustvarjalne 
delavnice, mali pustni raj pa se je zaključil z zabavo in sladkimi 
dobrotami.

Spomladi smo ponovno dokazali, da nam ni vseeno, v kakšnem 
okolju živimo. Na tradicionalni čistilni akciji se je zbralo lepo število 
prostovoljcev, ki so s skupnimi močmi očistili okolico, poti in javne 
površine. Dogodek je bil odličen primer sodelovanja med 
generacijami ter opomnik, da z majhnimi dejanji naredimo veliko za 
skupno dobro.

S pomočjo prostovoljcev smo tudi letos postavili mogočno majsko 
drevo. Dogodek je potekal v prijetnem vzdušju, ob glasbi in 
druženju ter zavedanju, da moremo ohranjati običaje, ki nas 
povezujejo s preteklostjo. Eden najodmevnejših dogodkov leta je 
bila nedvomno Operna noč na Gaju. V prelepem naravnem 
okolju je zazvenela vrhunska glasba v izvedbi SNG Maribor, ki je 
privabila številne obiskovalce. Umetniki so pripravili nepozaben 
večer, poln elegance, čustev in vrhunskih glasov. Dogodek je 
postal pomemben kulturni kamenček v mozaiku našega kraja.

Ob izteku poletja smo pričeli s praznovanjem našega  krajevnega 
praznika, ki je potekal v znamenju raznolikih prireditev: športnih 
tekmovanj, ustvarjalnih delavnic, glasbenih nastopov ter družabnih 
srečanj. Praznik je ponovno dokazal, kako živahno in povezano je naše 
krajevno dogajanje ter kako pomembno je, da se vsako leto srečamo, 
poklepetamo in skupaj praznujemo.

Oktober je prinesel temačno, a zabavno vzdušje. Druženje ob »Noči 
čarovnic« je vključevalo  ustvarjalne delavnice in tematsko okraševanje 
prostora. Otroci in odrasli so uživali v sproščenem druženju, toplih napitkih 
in jesenskem dogajanju. Zaključek leta je še posebej čaroben. V Božični 
vasici zasvetijo praznične lučke, obiskovalce pa prijetno praznično vzdušje. 
December popestri božični koncert na katerem nastopijo otroci osnovne 
šole Kamnica ter naši najmlajši iz vrtca Borisa Pečeta Maribor – enota 
Bresternica, prav tako so se na nastopu pridružile plesalke plesne Izbe 
Maribor. Ob božičnem bazarju, kjer so obiskovalci kupovali domače 
izdelke in dobrote, nas je razveselil s svojim prihodom še dedek Mraz in 
pričaral pravo zimsko pravljico.
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Dragica Missia Colnarič
predsednica Komisije za kulturne in družabne dogodke



POMEMBNI PODATKI KS

Predsednik Sveta KS Primož Hedl
Referentka Marjetka Hauptman

TELEFON

02/22 01 836

ELEKTRONSKI NASLOV

ks.bresternica-gaj@maribor.si

NASLOV

Cesta na Gaj 2, 2354 Bresternica

URADNE URE

PONEDELJEK   08∶00-12∶00
SREDA              10∶00-12∶00, 14∶00-16∶00
PETEK               08∶00-12∶00

Aktualno dogajanje v naši 
krajevni skupnosti lahko 
spremljate tudi na naši 
Facebook strani pod 
uporabniškim imenom: KS 
Bresternica - Gaj, spletni 
strani Mestne občine Maribor 
in Instagram računu:
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Vprašanja povezana z izvajanjem zimske službe, kanalizacije, javne razsvetljave: 
• Javno podjetje Nigrad, komunalno podjetje, d. o. o., Zagrebška c. 30, 2000 Maribor, telefon: (02) 450 03 00

Vprašanja povezana z odvozom smeti:
• Javno podjetje Snaga, d. o. o., Nasipna ulica 64, 2000 Maribor, telefon (02) 620 58 00     

Vprašanja povezana z izvajanjem pogrebnih storitev:
• Yamaco d. o. o, Masarykova ulica 16, 2000 Maribor, telefon: (02) 320 41 70       

Informacijska pisarna za starejše: 
• V prostorih Mestne občine Maribor, na Slovenski ulici 40 (soba 3 v pritličju) deluje informacijska pisarna za 

starejše. Uradne ure informacijske pisarne so od ponedeljka do petka od 8.00 do 10.00. Telefon pisarne je 
02 220 1333 ali 080 2201, elektronski naslov pa starejsi@maribor.si.

• Info-fon 65+ deluje vsak delovnik od 9.00 do 11.00. Veseli bodo tudi predlogov za izboljšanje kakovosti 
življenja starejših v mestu in okolici ter informacij o pomanjkljivostih, slabostih in ovirah za varno in 
kvalitetno življenje.

Informacijska pisarna za invalide v Mestni občini Maribor:
• V prostorih Mestne občine Maribor, Ulica heroja Staneta 1, soba 216/II. nadstropje deluje informacijska 

pisarna za invalide.
• Za osebe na invalidskih vozičkih in druge gibalno ovirane osebe je dostop urejen z dvigalom, vhod z 

dvoriščne strani občinske stavbe. Svoja vprašanja lahko pošljete tudi na e-naslov invalidi@maribor.si ali nas 
pokličete na tel. številko 02/220 1 202.

• Uradne ure informacijske pisarne so od ponedeljka do petka (od 10.00 do 12.00).

Zavetišče za živali Maribor
• Zavetišče za živali najdete na Avtomobilski ulici 25 v Mariboru, pišete jim lahko na elektronsko pošto 

zavetisce.mb@snaga-mb.si. V času uradnih ur so dosegljivi na telefonski številki 02 480 16 60, v času, ko 
zavetišče ne obratuje, pa na dežurni telefonski številki 031 788 822.

Patronaža in zdravstvena nega
• Jasna Šteger v. m. s., Na Gaj 2, 2354 Bresternica, GSM: 040 516 870, e-pošta: jasna.steger@gmail.com



V NAŠEM KRAJU SE VEDNO 
NEKAJ DOGAJA …
NOVI SPOMENIK OBREŽJU REKE DRAVE OB VESLAŠKEM KLUBU 
DRAVSKE ELEKTRARNE MARIBOR

V čudovitem ambientu obrežja reke 
Drave, s pogledom na Pohorje, so pod 
okriljem Veslaškega kluba Dravske 
elektrarne Maribor in s sofinanciranjem 
Mestne občine Maribor postavili 
spominsko ploščo 

»OLIMPIJCI NAŠ 
PONOS«.

Dušan Jurše, pobudnik postavitve obeležja ter 
dolgoletni trener pod okriljem katerega so se kalili 
številni najuspešnejši slovenski veslači, nam je 
povedal: »Obeležje ima dvojni namen, in sicer 
predstavlja poklon začetku veslanja na 
Bresterniškem jezeru, kjer je bil klub pred 75 leti 
ustanovljen, hkrati pa je posvečeno vsem 
olimpijcem, ki jim je v tem obdobju uspelo doseči 
najvišji športni cilj – uvrstitev na olimpijske igre. 
Namenjeno je tudi temu, da se obiskovalci 
zavedo, da na tem prostoru živi šport, ki se je v 75 
letih razvil in dosegel vrhunce s posamezniki, 
katerih imena so navedena na spominskem 
obeležju. Vsekakor pa so bogata tradicija 
veslanja v našem kraju, vloženo delo in izjemni 
športni uspehi za vedno zaznamovali razvoj 
slovenskega veslanja. 

Za izdelavo in postavitev obeležja je poskrbelo 
Kamnoseštvo Korpar iz Razvanja. 
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Gozd imam! Kaj pa zdaj?

Ste med tistimi lastniki gozda, ki o svojem gozdu vedo v glavnem le to, da ga imajo v lasti? Kje natanko 
potekajo meje gozdne parcele pa se vam niti ne sanja? Zdi se vam, da bi kot vzoren lastnik v svojem gozdu 
gotovo morali nekaj početi, pa ne veste točno kaj? Če ste se našli v tem opisu, potem je pravi čas, da si 
vzamete nekaj dragocenih minut in si preberete enostavna navodila za gospodarjenje z gozdom. Verjemite, 
vaš gozd vam bo hvaležen!

Približno 76 % slovenskih gozdov je v lasti zasebnih lastnikov gozdov in ste eden izmed več kot 413.000 
lastnikov gozda, ki ima v (so)lastništvu svoj majhen delček slovenskega gozda. Povprečna velikost gozdne 
parcele v Sloveniji je izjemno majhna in meri 2,9 ha. Še posebej majhne so običajno gozdne parcele v bližini 
mest, kjer gospodarjenje z gozdom resnično lahko predstavlja velik izziv. Toda, naj bo vaš gozd še tako 
majhen, zahteva vsaj občasno skrb in pozornost lastnika. Gospodarjenje z gozdom je namreč odgovornost 
slehernega lastnika.

Še posebej v bližini naselij in urbanih območij, kjer so v gozdovih poudarjene njihove socialne vloge, je nujno 
potrebno skrbeti za urejena gozdna območja. Verjetno si ne želite, da bi se ravno v vašem gozdu pripetila 
nesreča in bi nekomu, ki je tam na popoldanskem sprehodu na glavo padla veja z drevesa? Po Zakonu o 
gozdovih je namreč vstop v slovenske gozdove prost, obiskovalci pa se morajo pri svojem obisku v gozdu 
držati pravil gozdnega bontona. Prav tako bi se verjetno počutili vsaj malo krive, če bi se škodljivci, kot so na 
primer podlubniki, začeli množiti ravno v vaših smrekah, nato pa bi od tam nadaljevali svoj morilski pohod še 
po prostranih gozdnih površinah naokrog. Ena izmed pomembnih nalog lastnika je namreč odkrivanje 
škodljivcev in bolezni gozdnega drevja in pravočasno ukrepanje – dokler je širjenje bolezni še mogoče 
zaustaviti. 

Naloga in tudi velika odgovornost lastnika gozda je skrbno gospodarjenje z gozdom. Toda kako, če niste 
prepričani, kje točno leži vaš gozd in kje potekajo njegove meje? Če želite postati skrbni lastniki, potem boste 
v prvem koraku morali stopiti v stik z revirnim gozdarjem, ki je zadolžen za območje, na katerem leži vaš gozd. 
Obisk in svetovanje revirnega gozdarja sta za vse brezplačna. Ob ogledu gozda bosta ugotovila kakšni ukrepi 
so v gozdovih potrebni in kaj bi bilo koristno, da se v gozdu postori za razvoj zdravega in vitalnega gozda. V 
gozdovih v bližini mest je še posebej pomembno odstranjevanje invazivnih tujerodnih drevesnih vrst in 
grmovnic, ki na takšnih območjih še posebej rade poženejo svoje korenine.

V gozdovih, ki se pojavljajo v bližini mesta, predstavlja prioriteto odstranjevanje poškodovanih in suhih dreves, 
ki bi utegnila ob neurjih in ujmah poškodovati ljudi, njihovo premoženje ali infrastrukturo. Kljub temu pa je 
koristno pustiti v gozdu tudi kakšna stara drevesa. 

Tam najdejo svoj dom številne ptice duplarke, ki imajo sicer zelo revno ponudbo stanovanj, pa tudi številne 
druge vrste iz sveta živali in gliv. Sicer je v gozdovih nadvse dobrodošlo ohranjati tudi drevesa, ki imajo 
izrazito estetsko vlogo. Le-ta spomladi krasijo gozdove s svojim cvetjem, poleti s svojimi živo pisanimi plodovi 
in v jeseni s svojim barvitim listjem. Nepogrešljiva so tudi drevesa, ki lahko nahranijo veliko lačnih ust iz 
živalskega sveta. Gozdarji ta drevesa strokovno imenujemo plodonosna drevesa in skupno jim je obilno 
semenenje: bukev, hrasti, kostanj, lesnika, drobnica, jerebika, divja češnja in še bi jih lahko naštevali.

IZOBRAŽUJEMO
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Z ohranjanjem čim večje pestrosti drevesnih vrst skrbimo za pestrost vseh ostalih organizmov, ki domujejo v 
gozdovih in prispevamo k dvigu biodiverzitete. Slednja je za naravne gozdove izjemno pomembna, saj se 
bodo le gozdovi z visoko stopnjo biotske pestrosti znali prilagoditi novim podnebnim razmeram. Danes 
namreč ni več vprašanje ali se bodo podnebne spremembe zgodile ali ne. Podnebne spremembe so v vsej 
svoji veličini že tu in vsako leto bolj na vseh področjih svojega življenja čutimo kako silovite in hkrati 
nedoumljive so.

Seveda pa je iz gozdov pogosto potrebno tudi kaj posekati in odpeljati. Če se o poseku dreves dogovorimo in 
uskladimo z revirnim gozdarjem, je to v skladu z načrtom razvoja našega gozda. Revirni gozdar bo izdal 
odločbo o poseku ali o izvedbi drugih potrebnih gojitvenih del. Skrbni lastniki gozda ne bodo skrbeli le za 
zdravje svojega gozda, temveč tudi za svojo varnost in zdravje. Izvajanje del v gozdovih namreč sodi med 
najbolj zahtevna in nevarna dela. V Sloveniji vsako leto pri izvajanju sečnje in spravila lesa s traktorjem izgubi 
življenje več kot 15 delavcev. Sleherno ustavljeno srce je preveč, zato se nikar ne odločajte, da boste delo v 
gozdu opravljali sami, če niste res izurjeni in vešči vihtenja motorne žage, sekire in dela s traktorjem. Le z nekaj 
kliki in klici lahko najdete poštene in kvalitetne izvajalce gozdnih del, ki bodo delo opravili varno in na način, 
da gozd po posegu vanj ne bo ostal poškodovan. 

S skrbnim ravnanjem z gozdom bomo skrbeli za zdravje in vitalnost dreves v gozdu, kar je za prihodnji razvoj 
gozda izjemno pomembno. Podpirali in pospeševali bomo ekološke, socialne in nenazadnje tudi proizvodne 
funkcije gozda. Gozdovi so lahko ob zmernem in modrem gospodarjenju tudi za manjše lastnike pomemben 
vir prihodkov in ob tem pa ostajajo socialne in ekološke vloge takšnega gozda neokrnjene.

Avtorja: 
dr. Mateja Kišek Vovk in Renato Vovk

Slika: Jutranje sonce v bukovem gozdu.
(Foto: Mateja Kišek Vovk)
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VARNO NA KOLESU

Kolo odrasli čedalje bolj pogosto uporabljajo ne le za prevoz, temveč tudi za rekreacijo in je postalo eno 
najbolj priljubljenih prevoznih sredstev. Pri kolesarjenju moramo dobro poskrbeti za svojo varnost, saj so 
kolesarji poleg pešcev najbolj ogrožena in izpostavljena skupina udeležencev v prometu. S kolesarjenjem kot 
zelo preprostim in ekološkim načinom gibanja in prevoza prispevamo k čistejšemu okolju, spomladi in poleti 
oziroma v toplejših mesecih pa je to tudi ena najprijetnejših športnih aktivnosti na svežem zraku, s katero 
skrbimo za ohranjanje svojih telesnih sposobnosti in zdravja. 

Vozniki koles so v najhujših prometnih nesrečah v več kot polovici primerov povzročitelji nesreče zaradi 
nepravilne strani in smeri vožnje (vozijo preblizu roba vozišča ali celo po nasprotni polovici), kar je pogosto 
povezano tudi z vožnjo pod vplivom alkohola, neupoštevanja pravil o prednosti, največkrat na križiščih, saj 
pozabljajo, da tamkajšnji znak "stop" ali znak "križišče s prednostno cesto" velja tudi zanje in ne le za voznike 
motornih vozil. Pogosto hitrosti ne prilagodijo stanju in lastnostim ceste, še posebno na posameznih odsekih 
cest z večjim naklonom, kot je na primer cesta iz smeri Gaja nad Mariborom v smeri Bresternice.
Kolesarji so lahko tudi žrtve drugih udeležencev v cestnem prometu, največkrat prehitrih voznikov in tistih, ki 
vozijo pod vplivom alkohola. 

Dejstvo je, da so kolesarji v cestnem prometu bolj 
ogroženi kot drugi udeleženci. Predvsem so slabše 
vidni, njihova vidnost pa je obratno sorazmerna s 
hitrostjo vožnje: hitrejši so, slabše so opazni. 
Da se bodo s kolesom varno vozili tudi otroci, zanje 
veljajo posebna pravila, kajti kolo sme samostojno v 
prometu na cesti voziti otrok, ki je star najmanj osem 
let in ima pri sebi veljavno kolesarsko izkaznico 
oziroma oseba, ki je starejša od 14 let. Za vožnjo 
kolesa se otroci usposobijo in opravijo kolesarski 
izpit ter dobijo kolesarsko izkaznico v petem razredu 
osnovne šole. Otrok do 14. leta, ki nima opravljenega 
kolesarskega izpita, sme voziti kolo v cestnem 
prometu le v spremstvu polnoletne osebe, ki lahko 
ob upoštevanju prometnih razmer spremlja največ 
dva otroka.  Otrok do 6. leta starosti sme voziti kolo 
le na pešpoti ali v območju za pešce, v spremstvu 
polnoletne osebe pa tudi v območju umirjenega 
prometa. Kolesar, mlajši od 18 let, mora med vožnjo 
nositi na glavi pripeto homologirano zaščitno 
čelado, enako pa velja tudi za otroka, ki se na kolesu 
vozi kot potnik.

Če bomo kot kolesarji ravnali tako, da bomo najprej 
sami poskrbeli za lastno varnost in se ne bomo sami 
spravljali v nevarne in/ali kritične situacije, potem 
bomo uživali v koristnem, prijetnem in zelo zdravem 
načinu gibanja, ki ga omogoča kolesarjenje.

Gregor Hribernik
vodja policijskega okoliša  
Policijska postaja Maribor I

Vir fotografije: 
https://nova24tv.si/wp-content/uploads/2018/05/kolesa

rji.png.webp

Kolesarjenje je 
zdravo, aktivno 
in prijetno-naj 
bo tudi varno!
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SKRB ZA ČISTO OKOLJE 
V KATEREM BIVAMO
ODPADKI SO NAŠA SKRB - TEKSTIL
V nadaljevanju vas želimo opozoriti na nekatere spremembe na področju ločevanja odpadkov, ki so stopile v 
veljavo v letu 2025. 

Od 1. januarja 2025 je v Sloveniji skladno z evropsko direktivo obvezno ločeno zbiranje odpadnega tekstila. 
Tekstilnih odpadkov ni več dovoljeno odlagati med mešane komunalne odpadke. Namesto tega jih je treba 
oddajati v posebne zabojnike za rabljena oblačila. Oblačila in druge tekstilne odpadke lahko uporabniki vseh 
zbirnih centrov, ki so v upravljanju Snage, odložijo ločeno;  to je v obeh zbirnih centrih v Mariboru ( ZC Lahova 
in Plinarniška) in v zbirnih centrih v občinah Pesnica, Kungota, Lovrenc na Pohorju, Ruše, Hoče-Slivnica, 
Miklavž na Dravskem polju ter Starše. Vsa zbrana oblačila in tekstil Snaga preda pooblaščenim 
prevzemnikom v ponovno uporabo ali v recikliranje.

Ključno je, da se tekstil odlaga čist in suh, saj to omogoča njegovo nadaljnjo predelavo ali ponovno uporabo.
V zabojnik za mešane komunalne odpadke se lahko izjemoma odvrže le tisti tekstil, ki ni več primeren bodisi 
za ponovno uporabo, bodisi nadaljnjo reciklažo (npr. zelo onesnaženi ostanki tekstila). Nadzor nad pravilnim 
ločevanjem odpadkov, kot tudi nadzor nad vsebino, ki se odlaga v posode za mešane komunalne odpadke, 
sodelavci Snage izvajajo v okviru rednih svetovalnih nadzorov, ob katerih svojim uporabnikom svetujejo, jih 
usmerjajo in opozarjajo na nepravilna ravnanja pri zbiranju odpadkov.

Namen nove ureditve je povečati recikliranje in ponovno uporabo tekstila ter zmanjšati njegovo odlaganje na 
odlagališčih ali sežiganje. Tudi z ekonomskega vidika bo to prineslo koristi, saj bo omogočena ponovna 
uporaba ali reciklaža številnih materialov, ki jih je mogoče pridobiti iz odpadnega tekstila. Poleg tega bo 
povečana ozaveščenost ljudi o pomenu ločevanja odpadkov, kar bo pripomoglo k večji odgovornosti vseh 
državljanov za varovanje okolja.

Vir: Snaga Maribor

Ob tej priložnosti tudi letos naprošamo vse krajanke in krajane, da zelenega obreza in 
bioloških odpadkov ne vozite na tuja zemljišča ali odlagate na površine v bližini reke – 
predvsem ob pešpoti ob reki Dravi in na druge zelene površine. Zeleni obrez sodi v za to 
namenjen zabojnik, katerega si lahko uredite preko podjetja Snaga, d. o. o., ali pa si na 
svojem zemljišču postavite kompostnik. Prav tako je zeleni obrez mogoče odpeljati v 
Snagine zbirne centre.

Lastniki psov: prosimo, da za svojimi ljubljenčki redno počistite iztrebke in jih odvržete v 
koše. To velja tudi za podeželsko območje. Pasji iztrebki ne sodijo na obrobje pločnikov in 
parkov. 

V kolikor zaznate divje odlagališče odpadkov ga prosim fotografirajte in o lokaciji 
obvestite krajevno skupnost ali pristojni inšpektorat na telefonsko številko 040 205 953 

oz. na elektronski naslov medobcinska.inspekcija@maribor.si 
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VRTEC BORISA PEČETA 
MARIBOR – ENOTA BRESTERNICA

Naš vrtec je prostor topline, igre in prvih spoznanj. Je prostor, kjer otroštvo 
zares zaživi – kjer se prepletajo igra, učenje, prve prijateljske vezi in veliko 
smeha. Tudi v našem vrtcu se vsakodnevno trudimo, da otrokom nudimo 
spodbudno, varno in toplo okolje, kjer lahko vsak posameznik izrazi svojo 
edinstvenost in razvija svoje potenciale.

V Bresternici, obdan s čudovito naravo in srčno skupnostjo, že vrsto let deluje vrtec Borisa Pečeta Maribor – 
enota Bresternica. Našo enoto sestavljata dve skupini otrok: prvostarostna skupina (1 do 3 let), kjer naredijo 
svoje prve korake v svet izven domačega okolja in drugostarostna skupina (3 do 6 let), kjer otroci raziskujejo 
svet, postavljajo vprašanja in iščejo odgovore. Za otroke skrbi predana ekipa strokovnih delavk in delavcev, ki 
z veliko mero srčnosti, znanja in ustvarjalnosti skrbimo, da je vsak dan v vrtcu nekaj posebnega. Skupaj 
ustvarjamo prijetno, spodbudno in varno okolje, kjer se otroci razvijajo skozi igro, raziskovanje in pristne 
medsebojne odnose. Posebnost našega vrtca je povezanost z lokalnim okoljem. Redno sodelujemo z 
različnimi društvi in organizacijami v kraju, s Krajevno skupnostjo Bresternica - Gaj, ki nas vedno podpre pri 
različnih dogodkih in pobudah. Sodelujemo pri različnih dejavnostih kot so ličkanje koruze v jesenskem času, 
decembra z božičnim bazarjem, čistilno akcijo, spomladanskim srečanjem kjer pripravimo nastop za vse 
krajane, starše ipd.  Veseli smo, kadar nas kdo obišče, naj bo to lokalni umetnik, gasilci, policisti, knjižničarka, 
zobozdravnica ali kdo, ki otrokom predstavi svoj poklic, hobi ali zanimivo izkušnjo. Takšni obiski obogatijo naš 
vsakdan in otrokom širijo obzorja na prav poseben način.

Sodelovanje z lokalnim okoljem nam veliko 
pomeni, saj verjamemo, da otroci s tem 
bogatijo svoje izkušnje in doživljajo pripadnost 
kraju, v katerem odraščajo. Veseli smo, da nas 
vaščani vedno radi sprejmejo, naj bo to na 
sprehodu, pri skupnem projektu ali ko 
priredimo kakšno prireditev. Naš vrtec je vedno 
odprt za sodelovanje. Verjamemo, da otroci 
največ pridobijo takrat, ko se svet ne konča pri 
vratih igralnice. Skupaj s starši in lokalno 
skupnostjo gradimo mostove med 
generacijami, med vrtčevskim prostorom in 
vsakdanjim življenjem. Naš vrtec ni le stavba – 
je skupnost, v kateri otroci rastejo, se učijo in se 
veselijo. In prav vsak nasmeh otroka nam 
potrjuje, da smo na pravi poti.

S ponosom lahko rečemo, da v Bresternici raste nekaj lepega – ne le otroci, temveč tudi občutek skupnosti.
Hvaležni smo vsem, ki z nami soustvarjate prijazno in spodbudno okolje za naše najmlajše. Vabljeni, da nas 
kdaj obiščete. Z veseljem odpremo vrata in srca vsakomur, ki želi prispevati delček k naši skupni zgodbi.

"Vse velike zgodbe se začnejo z majhnimi koraki – in prav vrtec je kraj, kjer otroci naredijo prve korake v svet. Z 
roko v roki, s toplino in srčnostjo, ki ju prinese le skupnost."

Zapisala: Anja Esih
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TURISTIČNO DRUŠTVO BRESTERNICA - GAJ 

Turistično društvo Bresternica - Gaj vključuje in povezuje člane iz celotne Krajevne skupnosti Bresternica -Gaj. 
Naši člani prihajajo iz Bresternice, Jelovca, Srednjega, Gaja nad Mariborom, Šobra, Loga, Sredme in 
Bresterniške grabe. Skupaj je v društvo včlanjenih 63 članov.   

Društvo je neprofitna organizacija, ki je organizirana in deluje v skladu z Zakonom o društvih in Statutom 
društva. Najvišji organ društva je Zbor članov, ki se sestaja enkrat letno na rednem letnem zboru. V času med 
dvema zboroma vodi društvo Upravni odbor, ki je za svoje delo odgovoren Zboru članov. Društvo ima še 
nadzorni odbor in častno razsodišče. Prihodki društva so iz zbranih letnih članarin članov ter morebitnih 
dobljenih donacijskih ali sponzorskih sredstev. 

Društvo je včlanjeno  tudi v Območno turistično zvezo Maribor in regionalno v Štajersko turistično zvezo, s 
katerima odlično sodeluje.  

Aktualna predsednica TD je Irena RIŽNAR, podpredsednik pa Drago 
PIPUŠ. Društvo žal nima svoje pisarne, zato se sestanki in srečanja 
odvijajo v prostorih KS Bresternica - Gaj.  
   
Društvo vsako leto pripravi bogat program dela, ki vključuje tako 
tradicionalne kot tudi nove vrste rekreativnih, športnih in 
turistično-kulturnih prireditev. V nadaljevanju predstavljamo nekaj teh 
letnih prireditev:

• izvedba tradicionalne pomladne čistilne akcije (april);

• velikonočna okrasitev središča ob KS (april);

• izdelava in postavitev presmeca  na Cvetno nedeljo (april);

• postavitev majskega drevesa pri KS (konec aprila);

• postavitev mlaja in praznovanje 1. maja (maj);

• praznovanje "Dan sosedov" na Sredmi  (junij);

• enodnevni izlet članov društva  (junij);

• sodelovanje pri postavljanju klopotca na Jelovcu (julij);

• pohod na kužno znamenje (september);

• srečanje članov ob Dnevu turizma in športa (september);

• vaško kožuhanje (oktober);

• noč čarovnic (oktober);

• izdelava adventnega venca in prižig luči (december); 

• okrasitev kraja in Bresterniška zimska pravljica (december);

• veselo Božičkovanje (december);

• prednovoletno srečanje in druženje članov TD.

Večina navedenih aktivnosti je že 
tradicionalnih, vsako leto pa jim 
dodamo še kakšno novo.  
Vse prireditve so izjemno lepo 
obiskane ter dobro sprejete med 
krajani in širše. S tem dosegamo in 
pogosto presegamo zastavljene 
cilje našega poslanstva in dela. 
Menimo, da le informiranje krajanov 
in njihovo druženje na prireditvah 
predstavljata moto turizma v 
najširšem pomenu besede. 
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Spoštovane krajanke in krajani naše Krajevne skupnosti.

Turistično društvo Bresternica - Gaj povezuje vse krajanke in krajane, ne glede na katerem koncu KS 
prebivate. S prireditvami in aktivnostmi se trudimo promovirati lepote naše KS, ki je največja in najbolj 
razgibana KS v Mestni občini Maribor, istočasno pa ohranjati tradicijo kmečkih opravil in druženj, ki izhajajo 
iz bogate zgodovine našega kraja.

Prijazno vas vabimo, da se nam pridružite na prihajajočih jesenskih in zimskih dogodkih. Prvi takšen 
tradicionalni dogodek bo "vaško kožuhanje", ki bo v petek, 17. 10. 2025, ob 14.00 na ploščadi pred Domom 
krajanov v Bresternici.

Vse, ki vas naše aktivnosti pritegnejo, vabimo, da se nam v letu 2026 pridružite kot članice in člani našega 
društva. Kontaktna oseba za informacije in vpis v društvo je predsednica društva Irena RIŽNAR 
(tel. 02 623 15 12 ali GSM 051 349 928).

Vsem krajankam in krajanom pošiljamo lep turistični pozdrav.
                                                   

Zapisal: Bojan Udovč
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13
FOTOGRAFSKO DRUŠTVO TOTIFOTO 

Začetki Fotografskega društva Totifoto segajo v čase aktivnosti v foto sekciji pri DPD Svoboda iz Slovenske 
Bistrice. Skupinica fotografov, ki si je izmenjevala ideje, izkušnje, vprašanja in odgovore, je želela postati bolj 
videna in slišana. Najprimernejši medij z velikim dosegom v napšem času je bil in je še, internet, kjer pa je 
potrebno doseči prepoznavnost ne samo s vsebinami, ampak tudi z imenom, oznakami in seveda maskoto. 
Začetek je bila sekcija Totifoto z znakom, ki se je ohranil tudi v društvu. Samo ime nakazuje na našo 
pripadnost pokrajini in mestu, ki je širše znano po besedi “TOTI”, okrajšavi za fotografijo “FOTO”, kjer je zadnja 
črka spremenjena v objektiv stiliziranega fotoaparata.

Kmalu zatem je bila postavljena tudi spletna stran sekcije, kjer smo napovedovali dogodke, naredili zbirko 
uporabnih povezav, napisali kakšen nasvet in objavili dogodke ter občasno tudi kakšno malo razstavo 
fotografij. Družijo nas tudi vsakoletna srečanja fotografov in likovnikov.

Kmalu smo ugotovili, da statična spletna stran ni najboljša izbira glede na dinamiko dogajanja. Ideja o 
spremembi strani v bolj dinamični izdelek je počasi postala nuja. Tako je nastal prvi spletni portal TOTIFOTO 
že marca leta 2005. Doživljal je nenehne popravke in nadgradnje.

V letu 2008 smo dobili nove prostore. Svet Krajevne skupnosti Bresternica - Gaj nam je odobril brezplačno 
uporabo del prostorov v Domu krajanov.

Po letu in pol delovanja portala smo se odločili za ustanovitev Fotografskega društva TOTIFOTO, saj društvo 
omogoča boljšo organizacijo sodelovanja z drugimi sorodnimi društvi in organizacijami, sodelovanje na 
domačih in mednarodnih dogodkih z možnostjo pridobitve fotografske akreditacije za člane. Društvo bo v 
letu 2026 praznovalo 20 let svojega obstoja.

Danes je v društvu okrog 30 aktivnih članic in članov. Dejavnost društva je organizacija fotografskih delavnic, 
organizacija tečajev analogne in digitalne fotografije, druženje, organizacija razstav, največkrat v 
Fotografskem muzeju Maribor in v Univerzitetni knjižnici Maribor, organiziranje obiskov razstav doma in v 
tujini. Nudimo tudi individualne nasvete na področju fotografije. 

Društvo je tudi član Fotografske zveze Slovenije.

Spletna stran:  www.totifoto.net
E-pošta:  drustvo.totifoto@gmail.com

Če vas karkoli zanima o fotografiji, če ste pripravljeni 
sodelovati v društvu, potrebujete kašen nasvet pri 
fotografiranju, nam pišite. 

Z veseljem vam bomo odgovorili.



PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO KAMNICA

Prostovoljno gasilsko društvo Kamnica je bilo ustanovljeno leta 1888 in spada med trojico najstarejših 
gasilskih društev na območju Mestne občine Maribor. V več kot 135 letih neprekinjenega delovanja društvo 
ohranja svojo osnovno poslanstvo – pomoč ob požarih, naravnih in drugih nesrečah ter zagotavljanje 
varnosti prebivalcev Kamnice, Bresternice in Gaja nad Mariborom v Mestni občini Maribor ter pomoči 
bližnjemu ob nesreči. 

PGD Kamnica trenutno združuje 69 članov – med njimi so operativni gasilci gasilska mladina, mladino in 
gasilski veteran. Operativna enota je vključena v sistem javne gasilske službe Mestne občine Maribor in redno 
sodeluje s poklicnimi gasilci Gasilske brigade Maribor pri intervencijah ter usposabljanjih. V društvu imamo 
dobro usposobljen kader ter enega poklicnega gasilca, kateri skupaj redno opravljajo strokovne tečaje in vaje 
na nivoju gasilske zveze in regije ter se izobražujejo v centru Pekre, na Ig-u in v Sežani.  Vozni park društva 
obsega dve gasilski avtocisterni, kombi vozilo za moštvo, vozilo za gozdne požare, gasilski čoln ter dva lahka 
priklopnika.  Vsa vozila imajo 4x4 pogon zaradi zahtevnega hribovitega terena in so opremljena z ustrezno 
gasilsko in reševalno opremo, kar omogoča učinkovito izvajanje nalog ob različnih vrstah naravnih in drugih 
nesreč. Poleg operativnega dela PGD Kamnica veliko pozornost namenja tudi preventivi, izobraževanju 
mladih gasilcev ter sodelovanju pri krajevnih prireditvah in dogodkih. Društvo je ponosni nosilec tradicije 
prostovoljstva in solidarnosti, ki jo prenaša na mlajše generacije. Vsako leto tudi vabimo k vpisu v gasilske 
vrste – PRIDRUŽI SE NAM TUDI TI, postani pionir, mladinec ali član oz. članica društva. 

Več informacij o delovanju društva, zgodovini in aktualnih dogodkih je na voljo na naši spletni strani 
www.pgd-kamnica.si.  Člani in članice društva letno opravimo preko 2.500 delovnih ur prostovoljnega dela v 
gasilskem domu in na terenu. Letno v povprečju posredujemo na 15-25 intervencijah ob klicu na pomoč – 
številka za klic v sili 112.  Kontaktna številka za več informacij in vpisi v  društvo: 051 243 891. 

Rene Hajnžič
gasilski častnik I. stopnje 
Poveljnik PGD Kamnica
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POGLED NA ŽUPNIJI KAMNICA IN SV. KRIŽ NAD 
MARIBOROM

Če bi me predstavil kdo drug, bi bilo gotovo bolj zanimivo, kot da se predstavljam sam. Pa vseeno: sem četrto 
leto župnik v župnijah Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom. Prva župnija je večja, druga manjša, a zato nič 
manj pomembna. Vsaka ima svoje lepote in zanimivosti. V duhovnika sem bil posvečen pred 43. leti. Rad sem 
duhovnik, rad sem med ljudmi in z ljudmi. Pa tudi sam sem rad. Moja duhovniška pot se je začela v mariborski 
stolnici, kjer sem bil pet let kaplan. Zelo lepa so bila ta leta. Potem me je škof dr. Franc Kramberger po 
pogovoru poslal v Ruše. Tu sem si nabiral prve izkušnje biti župnik v župniji, ki je bila zelo industrijsko 
obarvana. Tu sem srečeval dobre sodelavce in ljudi, ki so bili ponosni na svojo domačo cerkev. Če bi moral z 
eno besedo opisati moje poslanstvo v Rušah, bi uporabil besedo sodelovanje. Po dvanajstih letih sem po 
pogovorih s prijatelji spoznal, da ni dobro biti predolgo na enem mestu. To lahko človeka uspava. Zato sem 
škofu dr. Francu Krambergerju izrazil pripravljenost, da me prestavi, če bi to želel. In se je zgodilo, da sem bil 
premeščen za župnika v župnijo Sv. Cirila in Metoda na Tezno. Da bi se tam lahko kar najbolj vživel, sem se 
odločil, da eno leto ne bom šel k nikomur na obisk v prejšnjo župnijo. To se mi je zdela dobra odločitev in sem 
jo tudi uresničeval. S tem sem bil notranje prisiljen zares biti z ljudmi, kjer sem. Bogu sem za to spoznanje 
hvaležen. Bilo je lepo, bili so dobri ljudje, veliko priseljencev in imel sem veliko sodelavcev tudi na pastoralnem 
področju. So me kdaj vprašali, kje je bilo lepše? Vsaka župnija je biser zase. Tako tudi tezenska. Po enajstih 
letih me je nadškof dr. Marijan Turnšek povabil, da bi prišel na nadškofijo za člana gospodarske uprave. Pri tej 
odločitvi sem malce okleval in se naposled odločil, da grem. Tako sem bil eno leto hkrati župnik na Teznu in 
hkrati član gospodarske uprave na nadškofiji. To so bila zanimiva leta, polna presenečenj, odločitev, tudi 
dvomov, predvsem pa spoznavanja dobrih in predanih sodelavcev. V letih dela na nadškofiji sem spoznal 
ljudi, ki so veliko obljubljali in še več tistih, ki so brez obljub veliko pomagali. Hvaležen sem zanje. Po dvanajstih 
letih pa sem po pogovoru z nadškofom Alojzijem Cviklom sprejel dekret, da grem v Kamnico in dobim v 
soupravo še župnijo Sv. Križ nad Mariborom. Rad sem prišel v obe župniji, a moram priznati, da se je v starosti 
težje seliti.

Zdaj sem tukaj. Ker živim v Kamnici, sem s tem krajem 
bolj povezan kot z Bresternico, v katero spada župnija 
Sv. Križ nad Mariborom. Kljub trem letom bivanja tukaj, 
še vedno spoznavam ljudi in to mi je v veliko veselje. 
Zelo dragocena mi je pripadnost »Križančanov« kraju in 
s tem župniji. To pripadnost in razpoložljivost sem še 
posebej doživel v letu 2023, ko je bila na Sv. Križu nova 
maša našega rojaka Klemna Gartnerja. Niti ene stvari 
ni bilo, da bi kdo rekel: »Tega pa ne moremo narediti.« 
Vse je potekalo, tudi po zaslugi ge. Marjetke Hauptman, 
tako mirno in učinkovito. V svojem srcu čutim, da je ta 
kraj živel za praznik nove maše. Lepo je bilo in je še.

Zdaj pa je pred nami drugo praznovanje in sicer 
240-letnica ustanovitve župnije Sv. Križ nad Mariborom. 
V ta namen nameravamo pripraviti razstavo, 
zgodovinski večer, slovesno bogoslužje in še kaj. 
V župnijah Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom deluje 
kar nekaj skupin. V veliko radost so mi zakonske 
skupine, od katerih je ena izključno z zakonci iz naših 
obeh župnij, medtem ko so v ostalih dveh zakonci 
predvsem od drugod. Cilj zakonskih skupin je bogatiti 
zakonske medsebojne odnose in graditi bogastvo 

družinskega življenja. Mesečno se srečujemo v biblični skupini. V njej so po večini bralci Božje besede pri 
nedeljskih svetih mašah. V njej spoznavamo bogastvo Svetega pisma in se ob svetopisemskih odlomkih 
pripravljamo na nedeljsko bogoslužje. 

V obeh župnijah sta tudi skupini župnijskega pastoralnega sveta, ki se srečujeta občasno in načrtujeta 
pastoralno delo s posebnim poudarkom za praznike v cerkvenem letu. S posebno hvaležnostjo želim napisati, 
da od leta 2010 deluje v naših župnijah Župnijska Karitas, katere sodelavke se srčno trudijo, da bi prišla 
pomoč tistim, ki so je zares potrebni. Pred kratkim se je po nekem neljubem naključju ustanovila skupina 
mlajših mož, ki jim ni nikoli težko narediti kaj dobrega za lepše življenje župnije.

Vsako prvo nedeljo v mesecu se po sv. maši pri cerkvi oz. na župnijskem dvorišču ali v veroučni učilnici 
povezujemo ob kavi, čaju in nasploh prijetni pogostitvi. Hvaležen sem, da je v kamniških župnijskih prostorih 
sedež Kolping Slovenija, v obeh župnijah pa sta Kolpingovi družini. 
Verouk ali kateheza za obe župniji je že kar nekaj let samo v Kamnici. V povprečju obiskuje verouk ena 
četrtina šoloobveznih otrok. S katehistinjami se mesečno srečujemo in naj povem, da smo vsakega otroka 
veseli in jih imamo radi. Ob tem pisanju naj se zahvalim staršem za zaupanje in tudi izrazim veselje za lepo 
sodelovanje. 

Menim, da je danes otrokom težje 
biti otrok, kot je bilo to v naših časih. 
Zakaj? Ker je veliko raznolike 
ponudbe, ki je otrokom na »klik« 
dostopna, ni pa vsa dobra. 
Verjamem, da so starši kdaj zaradi 
tega v skrbeh. Naj ob tem uporabim 
Slomškovo misel, da morata za 
dobro vzgojo hoditi z roko v roki 
družina, župnija in šola. Povezanost 
in enotnost v vzgoji zagotovo 
obrodita dobre sadove. Danes imajo 
otroci marsikaj, kar včasih nismo 
imeli. Velja pa tudi, da smo včasih marsikaj imeli, česar pa danes otroci nimajo. Današnjim  otrokom ni potrebo 
čakati, da bodo kaj dobili. Vsaj v večini primerov ne. Zato so prikrajšani za vrednoto pričakovanja. V 
pričakovanju je sreča, je lepota čakanja in tudi potrpežljivosti. V pričakovanju je iskanje poti, da se bo to, kar 
pričakujem, zares uresničilo. Naj glede otrok in vzgoje, tudi verouka, zaključim z mislijo sv. Janeza Boska, velikega 
vzgojitelja in ustanovitelja skupnosti salezijancev: »Ni dovolj, da imajo starši in vzgojitelji otroke radi. Morajo jih 
imeti tako radi, da oni čutijo, da so ljubljeni.« 

Seveda so še v obeh župnijah cerkveni pevski zbori – na sv. Križu mešani pevski zbor, v Kamnici pa starejši in 
mlajši pevski zbor. V vseh je še dovolj prostora za nove pevce. 
Veliko veselje vsake župnije so naši ministranti, ki so dobri in kdaj tudi primerno živahni. 
Da pa je vse na pravem mestu, tudi rože oz. okrasitev, urejene zelenice in čista cerkev ter okolje, pa je potrebno 
še kar nekaj ljudi v Kamnici in na Sv. Križu. Vsem omenjenim sem hvaležen za njihovo požrtvovalno delo.    
 
Ob vsem tem, kar sem napisal, je možno ugotoviti, da je lepo biti župnik v Kamnici in na Sv. Križu nad 
Mariborom. Moj cilj pa ni, da bi tako ostalo, ampak da bi vsak dan napredovali v vsem dobrem.
Za sklep pa še tole: Nekega lekarnarja so vprašali: »Katero zdravilo je najbolj učinkovito?« Rekel je: »Imenuje se 
potrpljenje, vera in ljubezen.« Vprašali so ga: »Kaj pa, če ne deluje?« Lekarnar je odgovoril: »Povečajte dozo!«

Zapisal: Bernard Geršak, župnik       
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Večina navedenih aktivnosti je že 
tradicionalnih, vsako leto pa jim 
dodamo še kakšno novo.  
Vse prireditve so izjemno lepo 
obiskane ter dobro sprejete med 
krajani in širše. S tem dosegamo in 
pogosto presegamo zastavljene 
cilje našega poslanstva in dela. 
Menimo, da le informiranje krajanov 
in njihovo druženje na prireditvah 
predstavljata moto turizma v 
najširšem pomenu besede. 

POGLED NA ŽUPNIJI KAMNICA IN SV. KRIŽ NAD 
MARIBOROM

Če bi me predstavil kdo drug, bi bilo gotovo bolj zanimivo, kot da se predstavljam sam. Pa vseeno: sem četrto 
leto župnik v župnijah Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom. Prva župnija je večja, druga manjša, a zato nič 
manj pomembna. Vsaka ima svoje lepote in zanimivosti. V duhovnika sem bil posvečen pred 43. leti. Rad sem 
duhovnik, rad sem med ljudmi in z ljudmi. Pa tudi sam sem rad. Moja duhovniška pot se je začela v mariborski 
stolnici, kjer sem bil pet let kaplan. Zelo lepa so bila ta leta. Potem me je škof dr. Franc Kramberger po 
pogovoru poslal v Ruše. Tu sem si nabiral prve izkušnje biti župnik v župniji, ki je bila zelo industrijsko 
obarvana. Tu sem srečeval dobre sodelavce in ljudi, ki so bili ponosni na svojo domačo cerkev. Če bi moral z 
eno besedo opisati moje poslanstvo v Rušah, bi uporabil besedo sodelovanje. Po dvanajstih letih sem po 
pogovorih s prijatelji spoznal, da ni dobro biti predolgo na enem mestu. To lahko človeka uspava. Zato sem 
škofu dr. Francu Krambergerju izrazil pripravljenost, da me prestavi, če bi to želel. In se je zgodilo, da sem bil 
premeščen za župnika v župnijo Sv. Cirila in Metoda na Tezno. Da bi se tam lahko kar najbolj vživel, sem se 
odločil, da eno leto ne bom šel k nikomur na obisk v prejšnjo župnijo. To se mi je zdela dobra odločitev in sem 
jo tudi uresničeval. S tem sem bil notranje prisiljen zares biti z ljudmi, kjer sem. Bogu sem za to spoznanje 
hvaležen. Bilo je lepo, bili so dobri ljudje, veliko priseljencev in imel sem veliko sodelavcev tudi na pastoralnem 
področju. So me kdaj vprašali, kje je bilo lepše? Vsaka župnija je biser zase. Tako tudi tezenska. Po enajstih 
letih me je nadškof dr. Marijan Turnšek povabil, da bi prišel na nadškofijo za člana gospodarske uprave. Pri tej 
odločitvi sem malce okleval in se naposled odločil, da grem. Tako sem bil eno leto hkrati župnik na Teznu in 
hkrati član gospodarske uprave na nadškofiji. To so bila zanimiva leta, polna presenečenj, odločitev, tudi 
dvomov, predvsem pa spoznavanja dobrih in predanih sodelavcev. V letih dela na nadškofiji sem spoznal 
ljudi, ki so veliko obljubljali in še več tistih, ki so brez obljub veliko pomagali. Hvaležen sem zanje. Po dvanajstih 
letih pa sem po pogovoru z nadškofom Alojzijem Cviklom sprejel dekret, da grem v Kamnico in dobim v 
soupravo še župnijo Sv. Križ nad Mariborom. Rad sem prišel v obe župniji, a moram priznati, da se je v starosti 
težje seliti.

Zdaj sem tukaj. Ker živim v Kamnici, sem s tem krajem 
bolj povezan kot z Bresternico, v katero spada župnija 
Sv. Križ nad Mariborom. Kljub trem letom bivanja tukaj, 
še vedno spoznavam ljudi in to mi je v veliko veselje. 
Zelo dragocena mi je pripadnost »Križančanov« kraju in 
s tem župniji. To pripadnost in razpoložljivost sem še 
posebej doživel v letu 2023, ko je bila na Sv. Križu nova 
maša našega rojaka Klemna Gartnerja. Niti ene stvari 
ni bilo, da bi kdo rekel: »Tega pa ne moremo narediti.« 
Vse je potekalo, tudi po zaslugi ge. Marjetke Hauptman, 
tako mirno in učinkovito. V svojem srcu čutim, da je ta 
kraj živel za praznik nove maše. Lepo je bilo in je še.

Zdaj pa je pred nami drugo praznovanje in sicer 
240-letnica ustanovitve župnije Sv. Križ nad Mariborom. 
V ta namen nameravamo pripraviti razstavo, 
zgodovinski večer, slovesno bogoslužje in še kaj. 
V župnijah Kamnica in Sv. Križ nad Mariborom deluje 
kar nekaj skupin. V veliko radost so mi zakonske 
skupine, od katerih je ena izključno z zakonci iz naših 
obeh župnij, medtem ko so v ostalih dveh zakonci 
predvsem od drugod. Cilj zakonskih skupin je bogatiti 
zakonske medsebojne odnose in graditi bogastvo 

družinskega življenja. Mesečno se srečujemo v biblični skupini. V njej so po večini bralci Božje besede pri 
nedeljskih svetih mašah. V njej spoznavamo bogastvo Svetega pisma in se ob svetopisemskih odlomkih 
pripravljamo na nedeljsko bogoslužje. 

V obeh župnijah sta tudi skupini župnijskega pastoralnega sveta, ki se srečujeta občasno in načrtujeta 
pastoralno delo s posebnim poudarkom za praznike v cerkvenem letu. S posebno hvaležnostjo želim napisati, 
da od leta 2010 deluje v naših župnijah Župnijska Karitas, katere sodelavke se srčno trudijo, da bi prišla 
pomoč tistim, ki so je zares potrebni. Pred kratkim se je po nekem neljubem naključju ustanovila skupina 
mlajših mož, ki jim ni nikoli težko narediti kaj dobrega za lepše življenje župnije.

Vsako prvo nedeljo v mesecu se po sv. maši pri cerkvi oz. na župnijskem dvorišču ali v veroučni učilnici 
povezujemo ob kavi, čaju in nasploh prijetni pogostitvi. Hvaležen sem, da je v kamniških župnijskih prostorih 
sedež Kolping Slovenija, v obeh župnijah pa sta Kolpingovi družini. 
Verouk ali kateheza za obe župniji je že kar nekaj let samo v Kamnici. V povprečju obiskuje verouk ena 
četrtina šoloobveznih otrok. S katehistinjami se mesečno srečujemo in naj povem, da smo vsakega otroka 
veseli in jih imamo radi. Ob tem pisanju naj se zahvalim staršem za zaupanje in tudi izrazim veselje za lepo 
sodelovanje. 

Menim, da je danes otrokom težje 
biti otrok, kot je bilo to v naših časih. 
Zakaj? Ker je veliko raznolike 
ponudbe, ki je otrokom na »klik« 
dostopna, ni pa vsa dobra. 
Verjamem, da so starši kdaj zaradi 
tega v skrbeh. Naj ob tem uporabim 
Slomškovo misel, da morata za 
dobro vzgojo hoditi z roko v roki 
družina, župnija in šola. Povezanost 
in enotnost v vzgoji zagotovo 
obrodita dobre sadove. Danes imajo 
otroci marsikaj, kar včasih nismo 
imeli. Velja pa tudi, da smo včasih marsikaj imeli, česar pa danes otroci nimajo. Današnjim  otrokom ni potrebo 
čakati, da bodo kaj dobili. Vsaj v večini primerov ne. Zato so prikrajšani za vrednoto pričakovanja. V 
pričakovanju je sreča, je lepota čakanja in tudi potrpežljivosti. V pričakovanju je iskanje poti, da se bo to, kar 
pričakujem, zares uresničilo. Naj glede otrok in vzgoje, tudi verouka, zaključim z mislijo sv. Janeza Boska, velikega 
vzgojitelja in ustanovitelja skupnosti salezijancev: »Ni dovolj, da imajo starši in vzgojitelji otroke radi. Morajo jih 
imeti tako radi, da oni čutijo, da so ljubljeni.« 

Seveda so še v obeh župnijah cerkveni pevski zbori – na sv. Križu mešani pevski zbor, v Kamnici pa starejši in 
mlajši pevski zbor. V vseh je še dovolj prostora za nove pevce. 
Veliko veselje vsake župnije so naši ministranti, ki so dobri in kdaj tudi primerno živahni. 
Da pa je vse na pravem mestu, tudi rože oz. okrasitev, urejene zelenice in čista cerkev ter okolje, pa je potrebno 
še kar nekaj ljudi v Kamnici in na Sv. Križu. Vsem omenjenim sem hvaležen za njihovo požrtvovalno delo.    
 
Ob vsem tem, kar sem napisal, je možno ugotoviti, da je lepo biti župnik v Kamnici in na Sv. Križu nad 
Mariborom. Moj cilj pa ni, da bi tako ostalo, ampak da bi vsak dan napredovali v vsem dobrem.
Za sklep pa še tole: Nekega lekarnarja so vprašali: »Katero zdravilo je najbolj učinkovito?« Rekel je: »Imenuje se 
potrpljenje, vera in ljubezen.« Vprašali so ga: »Kaj pa, če ne deluje?« Lekarnar je odgovoril: »Povečajte dozo!«

Zapisal: Bernard Geršak, župnik       
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV KAMNICA - 
BRESTERNICA - GAJ

Društvo upokojencev Kamnica - Bresternica - Gaj deluje v KS Kamnica in v KS Bresternica Gaj. Leta 1953 je iz 
podružnice DU Maribor nastalo kot samostojno društvo. Ima okrog 600 članov, pretežno iz obeh KS, včlanjeni 
pa so tudi številni upokojenci iz okolice, ki jih je pritegnil naš program.
V društvu delujejo razne sekcije (ročna dela, kegljanje na vrvici, kartanje, pikado, joga za starejše).

Podatki o društvu:
Naziv: Društvo upokojencev Kamnica - Bresternica - Gaj
Naslov: Vrbanska cesta 97, 2361 Kamnica
Telefon: 02/623 13 80 ali 0590 44 493
Elektronski naslov: du-kamnica-bg@t-2.net
Internet: www.du-kbg.si

• Vsak mesec organiziramo druženje ali srečanje, kot so kopanje, praznovanje dneva 
žena, pustovanje, kostanjev piknik, martinovanje, silvestrovanje.

• Konec maja organiziramo tridnevni izlet z ogledom raznih znamenitosti.

• Konec avgusta gremo za 10 dni na morje.

• Konec leta obiščemo vse člane stare nad 80 let (okrog 150) s priložnostnimi darili.

• Obiščemo vsakega člana, ko dopolni 90 let.

• Organiziramo razna izobraževanja (mobilni heroji, temeljni postopki oživljanja, …).

• Sodelujemo pri aktivnostih Krajevnih skupnosti (čistilne akcije, praznovanja, …).

• Sodelujemo v organih ZDUS.

• Obveščamo člane o dogajanju na področju sociale, upokojenskih zadev in o našem 
delovanju s pomočjo plakatov (obvestil), z objavo na naši spletni strani ali po 
elektronski pošti.

• Vsako sredo med 8. in 12. uro je odprta pisarna društva, kjer se lahko člani prijavijo 
na izlete, plačajo članarino, urejajo svoje zadeve ali le pridejo na obisk in klepet.

• Društvo ima predsednika, dva podpredsednika, tajnico/blagajničarko, upravni 
odbor in komisije, ki se sestajajo enkrat mesečno.

17



VESLAŠKI KLUB DRAVSKE ELEKTRARNE MARIBOR

Veslaški klub Dravske elektrarne Maribor je že od leta 1950 prisoten na obrežju Drave 
v krajevni skupnosti Bresternica - Gaj na območju pod nekdanjim motelom. Dogajanje ob mostu, ki povezuje 
Bresternico z Jelovcem in naprej Selnico ob Dravi, vsakodnevno popestrijo 
otroci in mladostniki. Trenutno jih pod vodstvom petih trenerjev vadi približno 75, skoraj 
polovica je deklet.

Če vas veslaški šport zanima in vam je všeč, poleg tega pa si želite biti na svežem zraku in v dobri družbi, 
pripravljenost pa vzdrževati tudi s treningi v telovadnici v zimskem času, vabimo k vpisu vse otroke starejše 
od 8 let. Ob lepem vremenu pridite v klub po 16. uri med tednom ali v dopoldanskem času med vikendom 
poiščite enega od trenerjev in z veseljem vam bomo pomagali naprej. Sledite nam lahko tudi na naši 
Facebook strani, kjer redno objavljamo informacije, povezane s treningi ali tekmami.

Vabljeni, da se nam 
pridružite. In ne 
pozabite, veslanje je 
edini ekipni šport, ki ni 
igra. A tudi te pri nas 
ne manjka, saj imate 
na veslaškem klubu 
namreč možnost 
preizkusiti veliko 
drugih panog – tek, 
tek na smučeh, 
košarko, nogomet, 
odbojko, plavanje, 
kolesarjenje in še kaj.
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DRUŠTVO ZA VODNE AKTIVNOSTI DRAVA

Društvo Drava združuje ljubitelje vode, športa in narave, ki jih povezuje skupna strast do aktivnosti na in ob 
reki Dravi ter na širnih morjih. Naše društvo deluje z namenom spodbujanja zdravega življenjskega sloga, 
odgovornega odnosa do narave in druženja ob vodnih dogodkih, ki združujejo šport, zabavo in prijateljstvo.
Člani društva se ukvarjamo z različnimi vodnimi aktivnostmi, kot so potapljanje, veslanje, kajakaštvo, supanje, 
ribolov in organizacija družabnih ter športnih dogodkov ob reki in na morju. Poleg športnega udejstvovanja 
veliko pozornost namenjamo tudi ekološki ozaveščenosti in varovanju vodnega okolja. Vsako leto se 
pridružujemo čistilnim akcijam, kjer skupaj s krajani in drugimi društvi skrbimo za čisto in prijetno okolje, v 
katerem radi preživljamo prosti čas.

Skozi vse leto organiziramo raznovrstne vodne aktivnosti, med katerimi so posebej priljubljeni veslaški 
dogodki, kajakaški izleti in veslanje ob polni luni, ki s svojo posebno atmosfero vsakič znova privabi številne 
udeležence. Poleg tega so vsakoletno na voljo tudi morske kajakaške ekspedicije, s katerimi raziskujemo 
čudovite kotičke Jadranskega morja in drugih obal. Pomemben del našega delovanja pa predstavlja naša 
potapljaška sekcija, ki povezuje tako izkušene potapljače kot tudi tiste, ki se s potapljanjem šele spoznavajo.
Vsako leto izvedemo potop v reki Dravi, pri čemer nastajajo čudoviti posnetki iz njenega podvodnega sveta. 
V zadnjih letih je nastalo že precej lepih fotografij in videov iz dravskega akvatorija, ki pričajo o bogastvu in 
raznolikosti življenja pod gladino naše reke. Člani društva se redno potapljamo tudi v drugih rekah in jezerih 
po Sloveniji, v slovenskem morju in morju sosednjih držav. Poleg tega pa se seveda odpravljamo na 
potapljanja v morja drugih kontinentov, kjer nabiramo nova znanja, izkušnje in prijateljstva.

V okviru potapljaške sekcije vsako leto organiziramo potapljaške tečaje za začetnike in nadaljevalce, ki jih 
vodijo naši izkušeni inštruktorji. Tistim, ki bi se radi z dih jemajočim podvodnim svetom srečali prvič, ponujamo 
tudi poskusne potope (Try Scuba Dive) – prvi stik s potapljanjem, kjer lahko vsakdo na varen in zanimiv način 
preizkusi občutek lebdenja pod gladino. Društvo Drava sodeluje in se povezuje tudi z drugimi sorodnimi 
društvi doma in v tujini, saj verjamemo, da lahko le z združenimi močmi ohranimo naše vodne površine čiste, 
varne in žive. Naše društvene prostore najdete v Kulturnem domu v Kamnici, kjer potekajo redna srečanja 
članov, izobraževanja, predstavitve in priprave na dogodke.

Če vas zanimajo vodne aktivnosti, potapljanje, veslanje ali pa bi 
radi le pomagali pri ohranjanju lepe in čiste Drave, vas toplo 
vabimo, da se nam pridružite!

Naslov Društva Drava: Vrbanska cesta 109, 2351 Kamnica
E-pošta: info@drustvo-drava.si
Spletna stran: www.drustvo-drava.si
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PARK BRESTERNICA: REVITALIZACIJA IN OŽIVITEV 
OBMOČJA OB DRAVI

Nekdanji turistično-rekreacijski center v Bresternici, kjer so v preteklosti delovali motel, avtokamp, bungalovi, 
minigolf ipd., ima nedvomno izjemen razvojni potencial. V zavedanju tega družba Mestne nepremičnine iz 
Skupine JHMB kot večinska lastnica zemljišč na tej lokaciji ob Dravi snuje Park Bresternica, s katerim ji želi 
povrniti živahen utrip in sloves, kakršna je nekdaj že imela.

Minula leta so Mestne nepremičnine poskrbele za urejen videz celotnega območja z rednimi košnjami in 
vzdrževalnimi deli, očistile so staro minigolf igrišče ter sodelovale z Mestno občino Maribor pri ureditvi 
otroških igral in postavitvi urbane opreme. Poleg tega so lani pristopile k preveritvi komunalne opremljenosti 
in stanja teh zemljišč, zatem pa pričele z aktivnostmi izdelave idejne podobe novega parka.
V njem je zamišljena ureditev različne infrastrukture in vsebin, kot so kamp za avtodome z vsemi 
pripadajočimi priključki, montažni gostinski objekt in sanitarije, igrišče za minigolf ali padel in druge površine, 
namenjene rekreacijskim in turističnim dejavnostim. Ureditev parka Bresternica nameravajo Mestne 
nepremičnine izpeljati z dolgoročnim najemnikom zemljišč, ki ga bodo poiskale preko javnega povabila in bo 
sledil osnovnim ciljem revitalizacije, začrtanim v idejni arhitekturni vizualizaciji. Slednja se bo lahko še 
prilagajala in dopolnjevala za doseganje čim boljšega izkoristka območja.

Idejna vizualizacija novega parka
(vir: Doming, d. o. o.)
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Ob bogati zgodovini ima tudi zelo ugodno lego in je dobro povezano s središčem Maribora, med drugim preko 
mestne avtobusne linije P15 in urejenih kolesarskih poti. Prav tako se v neposredni bližini nahaja trgovina, kar še 
povečuje atraktivnost prostora za razvoj turistične in rekreacijske dejavnosti.

Na poti do izvedbe načrtov Mestne nepremičnine sicer čaka še nekaj izzivov – za projekt bo treba pripraviti 
urbanistični natečaj, ga uskladiti z vsemi pristojnimi službami in predvsem najti rešitve za umestitev predvidenih 
vsebin v prostorske akte. Pri usklajevanju Občinskega prostorskega načrta (OPN) so bili namreč med možnimi 
objekti izločeni kampi in postajališča za avtodome, čeprav je kamp tukaj nekoč že bil. V vsakem primeru pa 
bodo Mestne nepremičnine še naprej redno vzdrževale površine in tako zagotavljale njihovo osnovno urejenost 
za obiskovalce.

Idejna vizualizacija novega parka
(vir: Doming, d. o. o.)

Idejna vizualizacija novega parka
(vir: Doming, d. o. o.)
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Stanje parka april 2025 
(vir: Doming, d. o. o.)

Idejna razporeditev novega parka
(vir: Doming, d. o. o.)
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Nekdanji kamp v Bresternici
(vir: arhiv Večera pri PAM)
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MARIBOR KORAK BLIŽE PRVEMU SKUPNOSTNEMU 
CENTRU ZA DEMENCO V BRESTERNICI

Demenca je eden najhitreje naraščajočih izzivov sodobne družbe in predstavlja veliko zdravstveno, socialno 
ter finančno breme. Gre za napredujočo bolezen možganov, ki prizadene spomin, orientacijo, govor in druge 
kognitivne funkcije. Po podatkih Združenja Spominčica v Sloveniji z demenco živi več kot 43.000 ljudi, število 
pa se povečuje. Maribor ta trend občuti še posebej močno – skoraj četrtina od več kot 113.000 prebivalcev je 
starejših od 65 let.

V mestni občini se zavedamo, da Maribor in okolica nujno potrebujeta prostor, ki bi zagotavljal celostno 
podporo osebam z demenco in njihovim svojcem. Zato je Mestna občina Maribor 15. septembra 2025 oddala 
prijavo na javni razpis Ministrstva za solidarno prihodnost za vzpostavitev enega izmed treh skupnostnih 
centrov za oskrbo oseb z demenco v vzhodni kohezijski regiji.

K projektu so se pridružile tudi občine Selnica ob Dravi, Hoče–Slivnica, Pesnica in Ruše ter izvajalci programov 
Dom pod Gorco, Zavod Aloja, Društvo Spominčica Maribor, Center za pomoč na domu Maribor in Univerza 
Alma Mater Europaea. Maribor tako kandidira za pridobitev do 1.158.000 evrov nepovratnih sredstev.

Kaj bo ponujal Skupnostni center za demenco?
Skupnostni center bo varno in vzpodbudno okolje, namenjeno osebam z demenco in drugimi 
nevrodegenerativnimi boleznimi, njihovim svojcem ter strokovnim delavcem s področja zdravstva, sociale, 
dolgotrajne oskrbe in drugih dejavnosti, ki prihajajo v stik z osebami z demenco. Del prostorov bo namenjen 
dnevnemu centru, ki bo razbremenil družinske oskrbovalce, drugi del pa bo služil izobraževanjem, delavnicam, 
svetovanjem in ozaveščanju širše javnosti.

Poseben poudarek bo na ustvarjanju demenci prijazne skupnosti, vključevanju različnih generacij ter 
povezovanju lokalnega okolja.
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Gradič Sulkovsky – novi dom centra
Za lokacijo je izbran zgodovinski objekt nekdanje podružnične šole Bresternica, znan kot Gradič Sulkovsky. 
Stavba, ki je kulturnozgodovinsko zaščitena, se nahaja v mirnem, zelenem okolju na robu urbanega območja
in je dobro povezana z javnim prevozom. Čeprav je objekt dotrajan, njegova zasnova omogoča kakovostno 
umestitev novega programa.

Predvidena prenova vključuje:
• statično utrditev konstrukcije;
•energetsko sanacijo;
•zamenjavo in posodobitev vseh instalacij;
•prilagoditev za gibalno, senzorno in kognitivno ovirane osebe;
•notranjo prenovo s poudarkom na orientacijski jasnosti, svetlobi in občutku domačnosti.

Posebna pozornost bo namenjena ohranjanju kulturne dediščine. S projektom se bo hkrati oživila prazna 
nepremičnina ter povečala kakovost javnega prostora v soseski. Skupna vrednost celotne investicije znaša 
1.965.664 evrov z DDV, od česar lahko razpis krije vse upravičene stroške vzpostavitve prostora. Ocenjena 
vrednost gradbenih del brez DDV znaša 1.511.009,35 evra.

Prvi center v regiji – pomemben korak za prihodnost.

Upravljanje centra bo prevzel Center za pomoč na domu Maribor, ki ima dolgoletne izkušnje na področju 
dela z osebami z demenco in njihovimi svojci. Vzpostavitev Skupnostnega centra za demenco 
Bresternica bo pomembno prispevala k oblikovanju demenci prijaznega okolja, izboljšanju kakovosti 
življenja uporabnikov in razbremenitvi njihovih svojcev. Hkrati projekt ohranja dragoceno kulturno 
dediščino in revitalizira pomemben del Bresternice.

Če bo prijava uspešna (o rezultatih naj bi bili obveščeni do sredine decembra), naj bi bil center po 
predvideni časovnici dokončan do konca leta 2028 in bo služil celotni regiji kot prvi tovrstni specializirani 
center. 

Pripravila:  Neva Pipan
Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost 

Mestna občina Maribor
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OTROŠKI KOTIČEK

Vir: https://pobarvanke.si/bozicek-in-darila/

POBARVANKA 2

Vir: https://www.facebook.com/100063588852928/posts/%EF%B8%8F%EF%
B8%8Fzima-miselni-vzorec-ustvarjen-kot-pobarvanka/1152467773549507/

POBARVANKA 1



Vse kar je v moči narave in razuma,
naj bo v Novem letu naravnano tako,

da bo življenje prijetno,
delo, ki ga opravljate, pa uspešno.

Vesele praznike in srečno ter zdravo leto 2026
Vam želi 

Krajevna skupnost Bresternica-Gaj!


